

## CAZARE

### REGULAMENT DE ORDINE INTERIOARĂ PRIVIND REPARTIZAREA LOCURILOR ÎN CĂMINELE STUDENȚEȘTI An universitar **2024-2025**

#### I. Dispoziții generale

1. Repartizarea pe facultăți a locurilor de cazare pentru studenți se face de către Comisia de Cazare pe Universitate, în conformitate cu reglementările în vigoare și ținând cont de numărul studenților în afara municipiului Cluj-Napoca.
2. Comisia de Cazare pe facultate are obligația de a repartiza toate locurile de cazare în cămine până în a 15-a zi calendaristică de la începerea anului universitar.
3. Solicitarea unui loc în cămin se poate face în 3 etape :
  - 1) Înainte de începerea vacanței de vară, cu depunerea cererii de cazare **până în 30.07.2024**
  - 2) În septembrie pentru cei din anul I admiși în sesiunea septembrie, cu depunerea cererii **până în 11.09.2024, ora 16.**
  - 3) La Serviciul Social - după 15 octombrie – pe parcursul anului universitar cu cerere depusă la [social@ubbcluj.ro](mailto:social@ubbcluj.ro)
4. Condiții preliminare care trebuie îndeplinite de studenta(ul) care dorește cazare:
  - a. Să depună **cererea de cazare** până în data cerută la pct 3. ONLINE. Studenții din anii II și III nivel licență, cât și studenții din anul II nivel master pot depune cererile de cazare exclusiv online, pe [academicinfo](http://academicinfo). Studenții din anul I, nivel licență și master, pot depune cerere de cazare pe platformă, în momentul în care depun și contractul de școlarizare prin care își confirmă locul ocupat în urma admiterii. Formularul pentru cererea de cazare se găsește în acest regulament și pe site-ul facultății.
  - b. Pentru alți ani decât anul I : Să fie integralist – să aibă **medie pe an, 60** credite pe cele **2 semestre** anterioare cazării
  - c. Acte originale la dosar (diploma de Bac în original pentru studenți și diploma de Bac împreună cu diploma sau adeverința de licență pentru masteranzi).
  - d. Solicitarea de cazare se ia în considerare doar dacă cel/cea care a făcut-o îndeplinește următoarele condiții:
    - să nu își fi vândut locul de cazare primit în anii anteriori
    - să nu fi provocat daune sau stricăciuni în cămin în anii anteriori

#### II. Repartizarea locurilor în cămine

În căminele studentesti pot fi cazați studenții de la învățământul de stat, cursuri învățământ cu frecvență, locuri bugetate, **care nu au domiciliul stabil în limita a 20 de km de Cluj-Napoca**, precum și cetățenii străini aflați la studii în țara noastră.(R. Moldova, etc.)

**Au prioritate** la cazare: studenții orfani de ambii părinți sau de un părinte și cei proveniți din casele de copii sau plasament familial, studenții cu handicap gr.I sau cu handicap motor gr.I, familiile de studenți (ambii soți studenți – care pot primi cazare de la facultatea unde este soțul student), studenții necăsătoriți care au în întreținere copii și locuiesc împreună cu aceștia, precum și **studenții străini- bursieri ai statului român**.

Studenții reprezentanți în Senatul Universității beneficiază, la cerere, de la caz la caz, de loc de cazare în Căminul XIV.

Locurile rămase în urma satisfacerii priorităților menționate mai sus, vor fi distribuite în felul următor:

1. 90% - în funcție de media anului universitar anterior cazării
2. 10% - în funcție de criteriul **social și medical**. Comisia de cazare a facultății va decide procentele în interiorul acestui criteriu, în funcție de numărul de cereri din fiecare categorie.

Aceste două criterii- **medical și social** - nu sunt afectate de criteriul mediei.

**În criteriul social** se încadrează studenții ale căror familii nu realizează pe ultimele 3 luni ale anului în curs, un venit lunar **net** mediu pe membru de familie, mai mare decât **salarul minim pe economie** (salariul minim NET pe economie este **2079 lei** ). La cererea de cazare se vor anexa adeverințe de venituri de la părinți sau de la susținătorii legali ai studentului care solicită loc de cazare – **pe lunile aprilie, mai, iunie – etapa 1, pe lunile iunie, iulie, august – etapa 2**, precum și alte acte justificative cum ar fi: declarații legalizate la notariat, cupoane de pensie, declarații de venituri extrabugetare, declarații de venituri agricole, sentințe judecătorești, adeverințe de elev/student ale fraților, după caz, certificate de deces, certificate de căsătorie, etc.

**În criteriul medical** se încadrează bolile publicate de către Ministerul Sănătății în M.O. nr.209/12.05.2000, într-o hotărâre privind bolile pentru asigurării care beneficiază, în tratament ambulatoriu, de medicamente eliberate fără contribuție personală: **bolnavi TBC aflați în evidența unităților medicale, diabet, boli maligne, sindromuri de malabsorbție grave, insuficiență renală cronică, astm bronșic, epilepsie, cardiopatii congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice, boli rare atestate de un medic specialist, tulburări din spectrul autist, boli hematologice, surditate, fibroză chistică, cei infestați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor, spondilită anchilozantă, reumatism articular, alte boli cronice pe care senatele universitare le pot lua în considerare, atestate de un medic specialist – studenți care au realizat în anul universitar anterior minim 40 de credite.**

**Criteriul de departajare** în cazul mediilor egale, va fi media de pe semestrele anterioare, iar pentru anul I va fi media cea mai mare din notele de la departajarea de la admitere.

În limita locurilor disponibile pentru doctoranzi, pot fi cazați doctoranzii cu frecvență sau cadrele didactice tinere care nu au rezolvată problema locuinței.

Pe perioada vacanțelor de vară a studenților, căminele pot funcționa în sistem hotelier, în funcție de decizia Rectoratului. Cazarea se face la tarife negociabile, astfel încât să acopere cel puțin cheltuiala reală pentru un loc de cazare. Orfanii de ambii părinți și cei proveniți din casele de copii sau plasament familial, au drept de cazare gratuită în cămin în perioada anului universitar cât și pe perioada vacanțelor. Studenții din anii terminali și cei ce efectuează practica, pot fi cazați în căminele studențești pe

timpul practicii cu aprobarea nominală a prodecanului cu probleme studențești și numai în căminele stabilite pentru funcționare pe timpul verii de conducerea Universității.

**Comisia de cazare a facultății** este formată din : decanul sau prodecanul responsabil cu problemele studențești, secretarul șef, reprezentanți ai studenților în Consiliul facultății.

**Notă : Pentru cazare pe caz medical, studentul va depune o cerere însoțită de o adeverință medicală de la medicul specialist. Pentru cazare pe caz social, studentul va depune o cerere însoțită de actele care dovedesc venitul net pe membru de familie, acte pe lunile aprilie, mai, iunie – etapa 1, pe lunile iunie, iulie, august – etapa 2**

**Toți studenții care solicită cazare pe caz medical sau social sunt rugați să trimită cererea de cazare însoțită de documentele justificative solicitate pe adresa de e-mail [mihaela.albu@ubbcluj.ro](mailto:mihaela.albu@ubbcluj.ro)**

Listele de cazare din etapa 1 se vor afișa pe site până cel târziu în data de 10.08.2024.

Cazarea efectivă se va face în perioada 27.09.2024-29.09.2024, după un program bine stabilit:

**ANUL I: 27.09.2024 – orele 8,00-15,00**

**ANUL II și III: 28.09.2024 – orele 8,00-15,00**

**MASTER și anii I-III, care nu au reușit să se prezinte în zilele stabilite: 29.09.2024 – orele 8,00-15,00**

**Regulamentul-cadru al UBB privind cazarea în căminele studențești poate fi consultat aici:**  
<https://www.ubbcluj.ro/ro/studenti/files/cazare/Regulament-cadru-privind-cazarea-in-caminele-studentesti-2023.pdf>

Afișat azi, 05.07.2024

## MODEL de cerere de cazare

### CĂTRE FACULTATEA DE SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ Comisia de cazare

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_, student/a în anul \_\_\_\_\_, specializarea \_\_\_\_\_, învățământ cu frecvență, doresc, prin prezenta cazare în căminele studențești pentru anul universitar 2024/2025.

Media anului universitar anterior este: \_\_\_\_\_

Sau pentru cei din anul I:

Media de admitere este: \_\_\_\_\_

Menționez că domiciliul meu stabil este în localitatea \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, ROMÂNIA.

Ordinea preferințelor privind căminul în care doresc cazare (opțional):

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_

Data,.

Semnătura,.